## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БЕЛОГОРСК

## БЕЛОГОРСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

16.12.2015 г. Белогорск № 286-п

O внесении изменений постановление администрации города Белогорск от 01.12.2015 № 254-п **O**>> регулировании некоторых вопросов в связи с чрезвычайной ситуацией территории города Белогорск Белогорского района Республики Крым»

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 № 131-ФЗ, Уставом муниципального образования городского поселения Белогорск Белогорского района Республики Крым, протоколом № 26 от 15.12.2015г. заседания оперативного штаба по ликвидации чрезвычайной ситуации, в связи с улучшением обстановки с электроснабжением в Республике Крым, в том числе в муниципальном образовании город Белогорск Белогорского района Республики Крым, администрация города Белогорск

## постановляет:

- 1. Внести изменения в постановление администрации города Белогорск от 01.12.2015 № 254-п «О регулировании некоторых вопросов в связи с чрезвычайной ситуацией на территории города Белогорск Белогорского района Республики Крым»:
- добавить в пункт 1 абзац 2 следующего содержания:
  - «Данное ограничение не распространяется на время работы увесилительноразвлекательных заведений по заявкам на проведение банкетных мероприятий (свадьбы, дни рождения, корпоративы), поданым в Администрацию города Белогорск по адресу: г.Белогорск ул.Луначарского,13».
- 2. Обнародовать настоящее постановление путем размещения в сети Интернет.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.
- 4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Белогорск Белогорского района Республики Крым Розум М.М.